



**ANUNȚ organizare examen promovare grad/treaptă profesională imediat superior/superioară pentru personalul contractual cu funcție de execuție din cadrul Direcției Servicii Publice – Botoșani**

**DATA AFIȘĂRII: 19 IANUARIE 2023**

Potrivit dispozițiilor O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ și a H.G. nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, Direcția Servicii Publice – Botoșani **organizează în data de 06 februarie 2023, ora 10.00 la sediul din Pietonalul Transilvaniei, nr. 2, examen de promovare în vederea avansării în grad/treaptă profesională.**

**Salariatul, personal contractual, interesat pentru a participa la examenul de promovare în grad/treapta profesională trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții generale:**

1. CONDIȚIA DE VECHIME ÎN SPECIALITATE DE 3 ANI ÎN GRADUL, SAU TREAPTA DIN CARE PROMOVEAZĂ SAU CEL PUȚIN 6 LUNI VECHIME ÎN SPECIALITATE ÎN CAZUL SALARIAȚILOR CARE OCUPĂ O FUNCȚIE DE DEBUTANT

2. SĂ FI OBȚINUT CALIFICATIVUL "FOARTE BUN" LA EVALUAREA PERFORMANȚELOR PROFESIONALE INDIVIDUALE CEL PUȚIN DE DOUĂ ORI ÎN ULTIMII TREI ANI.

3. SĂ NU AIBĂ O SANȚIUNE DISCIPLINARĂ NERADIATĂ ÎN CONDIȚIILE ORDONANȚEI DE URGENȚĂ A GUVERNULUI NR. 57/2019 PRIVIND CODUL ADMINISTRATIV

**În situația în care nu există un post vacant, promovarea personalului plătit din fonduri publice în funcții, grade sau trepte profesionale se va face prin transformarea postului din statul de funcții în care acesta este încadrat într-unul de nivel imediat superior.**

Bibliografia pentru examenele ce vor avea loc se găsește în anexa la anunțul de desfășurare a examenului. Examenul de promovare a personalului contractual constă în susținerea unei probe scrise sau a unei probe practice, după caz, stabilite de comisia de examinare.

**PERSOANELE CARE ÎNDEPLINESC CONDIȚIILE ÎN VEDEREA PROMOVĂRII VOR FACE O CERERE SCRISĂ PÂNĂ PE DATA DE 01.02.2023 ADRESATĂ CONDUCĂTORULUI INSTITUȚIEI PRIN CARE VOR SOLICITA DREPTUL DE A PARTICIPA LA EXAMENUL ORGANIZAT ÎN ACEST SENS**